
НАРЪЧНИК ЗА ИНСТАЛАЦИЯ НА EL632 G2+ 

(ПРЕВЕДЕНА ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ*) 

 

Основни характеристики на системата 

 Аудио и Видео  интерком  система  по опростена  двужилна  неполярна  инсталация. 

 До 4  входни панела (DPM-G2+ мултиплексор се изисква при повече от един входен 

панел) на инсталация. 

 До 32 мониторa и апартаментa с ART 4/ ART 4 Lite на инсталация. 

 До 32 мониторa и апартаментa с ART 7/ ART 7 Lite на инсталация. 

 До 32 мониторa и апартаментa с ART 7W/G2+ на инсталация.  

Само главният монитор може да активира Wi-Fi връзката (FA-Art 7W  захранващо 

устройство се изисква за всеки апартамент, който е с монитор ART 7W/G2+. 

 До 32 монитора / ART1 аудио устройства и апартаменти при смесена инсталация. 

 До 128 монитора / ART1 аудио устройства и апартаменти (в този случай  се изисква 

EL642/G2+ модул). 

 До 4 монитора в апартамент. 

 До 8 монитора в паралел на един дистрибутор.(стр. 48 и 56-57  на оригиналната 

инструкция - приложени по-долу).  

 До 12 монитора в паралел ( инсталация без дистрибутори) за инсталация. 

 Видео модул EL632 G2+SE с Pan  и Tilt механизъм за регулиране позицията на камерата. 

 Визуална индикация на входния панел за хора с увреден слух (повикване,комуникация, 

отваряне на врата и системата е заета). 

 Аудио индикация на входен панел за хора с увредено зрение (повикване,комуникация 

отваряне на врата и системата е заета). 

 Време за отваряне на вратата - до 10 сек. 

 Два изхода за ел. насрещници (отделно активиране). 

 Вход за отваряне с вътрешни бутони на двата насрещника. 

 Максималната  дистанция между захранващия блок и входен панел-80 метра при 

сечение 1мм. 

 Максималната дистанция между захранващия блок и първи дистрибутор (видео входен 

панел) -80 метра при сечение 1мм. 

 Максималната  дистанция между първи дистрибутор и последен (при  видео входен 

панел) -80 метра при сечение 1мм. 

  Максималната дистанция между захранващия блок и най-далечния монитор (при 

аудио система без дистрибутори): 190 метра при сечение 1мм. 

 Максималната дистанция между дистрибутор и монитор/домофон  (смесена видео 

инсталация и домофони): 30 м. със сечение 1 мм. 

 Максималната дистанция между захранващия блок и последен монтор (без 

дисрибутори), погледни стр. 45,48 и 56-57 - приложени по-долу. 



Опериране със системата: 

 За да направи повикване, посетителят трябва да натисне бутона, съответстващ на 

апартамента; ще се чуе акустичен сигнал, подвърждаващ, че повикването се 

осъществява и иконката „ звънец“ ще светне, ще се чуе и гласово синтезирано 

съобщение. Ако посетителят  реши, че е сгрешил, може да натисне друг бутон, 

съответстващ на търсения  апартамент а предишното повикване се отхвърля. 

 При система с няколко входни панела, другите панели ще се изключат автоматично. Ако 

някой посетител позвъни от друг панел, акустично съобщение ще го уведоми, че 

линията е заета. 

 Повикването продължава 40 сек. без намеса на посетителя и неговото изображение се 

появява на екрана на главния монитор. За да се види изображението  на подчинен 

монитор, тази функция трябва да е активирана. Ако не се отговори в рамките на 40 сек., 

иконката „ звънец“ ще се изключи и системата се освобождава. 

 За да осъществите комуникация, натиснете бутона „тел. слушалка“ на който и да е 

монитор в апартамента (или вдигнете слушалката на домофона). На входния панел ще 

светне иконка „слушалка“ и ще се чуе акустично съобщение „ можете да говорите“ за 

потвърждение, че комуникацията е осъществена. 

 Комуникацията се прекъсва след една минута и половина или докато бутон „ слушалка 

„ бъде натиснат отново. Когато комуникацията приключи, иконките изгасват и линията 

се освобождава. Ще се чуе акустично съобщение “комуникацията приключи“. 

 За да отворите вратата натиснете бутона “ключе“ по време на комуникация: с едно 

натискане отваряте за 5 секунди, а иконка „врата“ светва също за 5 сек. Ако има 

синтезирано съобщение, на входния панел ще се чуе “вратата се отваря“. 

 За опериране и конфигуриране на монитор, вижте съответния наръчник, в зависимост 

от модела. 

 

За механичен монтаж на входен панел и свързване, вижте материала (той е онагледен с  

картинки)  в оригиналния наръчник за този тип инсталация. 

 

 

Конфигуриране на кодовете на бутонния блок ЕL610D: 

 

      Модул EL610D се налага да бъде конфигуриран, за да се определят кодовете ,съответстващи 

на всеки бутон. Това конфигуриране се извършва  чрез  “dip-switch”,  позициониран на задната 

страна на всеки бутонен блок.  

       В зависимост от подредбата на бутонните блокове и мястото на всеки един блок ( 1,2,3..), 

той  генерира определени кодове. 

За да програмирате адресния код за повикване на монитор е необходимо да знаете кода на 

всеки бутон, както е показано в таблицата на стр. 10 (виж приложените по-долу страници) от 

оригиналното ръководство, където P1 – P10  означава  бутони от 1 до 10. 

Забележка: На фоничната група кодовете са:  „32“ за Р1 и „31“ за Р2, и са  зададени от 

производителя.  

Важно: до 128 аудио устройства/апартаменти се изисква EL642/G2+ модул). 

 

Важно: Определете  различна  конфигурираща  опция  за  всеки  модул  EL610D! 



 

Конфигуриране на  dip-switch на модула EL632/G2+: (стр. 14) 

 

Адрес на входния панел: Dip switches  1 и 2 на “off“ (адрес  1); 1 на „on“ и 2 на „off „( адрес 2); 1 

на „off“ и 2 на “on” ( адрес 3); 1 и 2 на "on"( адрес 4). 

 Dip switch “3” –   при  панел  с  два  бутона  на ред – на „off”. При един бутон на ред – на 

“on”. 

 Dip  switch  от  “ 4  до  8“  за избор на език за гласови съобщения. (Погледнете стр. 27 на 

оригиналното  ръководство). 

 Dip switch “9”-  Няма функция. 

 Dip switch “10” -  За  да  програмирате  Р1 или Р2 бутони с друг код: ( погледнете стр. 

17- приложени по-долу). 

Помнете, че трябва да оставите ключе 10 на  “оff”  след приключване на промяната на 

кодовете! 

 

         Ако  искате да промените повикващият код на бутони Р1 на модул EL632 G2+, следвайте 

стъпките: ( заводската настройка е Р1=32). 

1.На модул EL632 G2+  поставете ключе  “ 8 ”  от конфигурационния dip switch на ”off”. 

2.След  това с ключета от  1 до 6 ( 7 трябвa  да е “off”), поставете новия код  (адрес от 1 до 32).  

При аудио входен панел - поставете с ключета от 1 до 7 новият код ( с адреси от 1 до 128). 

 

Ключета на “off“ имат стойност „0“, а на „on“ имат стойност от 1, 2, 4, 8, 16  (от таблицата  на 

стр. 28 - приложена по-долу). Кода е сума от стойностите на ключетата, които са на  „on“ ! 

3. Поставете ключе 10 на „on“, един  звук  ще потвърди, че новият код е успешно програмиран. 

4. Поставете ключе 10 на “off” и ключета  от 1 до 8, както са били преди това ( адрес на входен 

панел, двоен/единичен  бутон на ред,  език  и т.н.) 

 

         Ако  искате да промените повикващият код на бутони Р2 на модул EL632 G2+, следвайте 

стъпките: ( заводската настройка е Р2=31). 

1.На модул EL632 G2+, поставете ключе  “ 8 ”  от конфигурационния dip switch на ”on”. 

2.След това с ключета от  1 до 6 ( 7 трябвa  да е “off”), поставете новия код  (адрес от 1 до 32). 

Аудио входен панел-поставете с ключета от 1 до 7 новият код ( адреси от 1 до 128). 

 Ключ.ета на “off“ имат стойност „0“, а на „on“ имат стойност от 1, 2, 4, 8, 16  ( от таблицата  на 

стр. 17. Кода е сума от стойностите на ключетата, които са на  „on“ ! 

3. Поставете ключе 10 на „on“, един  тон ще потвърди, че новият код е успешно програмиран. 

4. Поставете ключе 10 на “off” и ключета  от 1 до 8 както са били преди това ( адрес на входен 

панел, двоен/единичен  бутон на ред  език  и т.н.) 

 

 

Описание на джъмпер за нивото на аудио сигнала: 

*Джъмпера на 2 и 3- минимум ниво на сигнала на гласовите съобщения. 

  Джъмпера на 1 и 2 - максимум ниво на сигнала на гласовите съобщения. 

  Премахнат джъмпер – изключва  гласовите съобщения. 

(*)-заводска настройка. 

 



Описание на осветлението на входен панел:  

LED  осветлението  на  входния  панел  ще се включи по време  на  позвъняване,  ако  външното  

осветление  е слабо, позволявайки лицето, което позвънява, да се види на апартаментния 

монитор.  

 

Описание на визуалната индикация на входния панел: 

Визуална индикация на входния панел за хора с увреден слух: 

 Докато позвънявате: Ще светне „ камбанка“ до осъществяване и по време на 

комуникация. 

 По време на комуникация: Светва „ слушалка“ до приключване на комуникацията. 

 При отваряне на врата: Светва „ врата“ за времето на отваряне. 

 Край на комуникацията: „ камбанка“ и „слушалка“ изгасват. 

 Ако светне „ ръчичка“ за 3 сек., това означава, че през друг панел се осъществява 

комуникация( при наличието на повече от един входен панел) и линията е заета. 

 Докато позвънявате, а монитора е в режим „ не ме безпокой“ , иконката „ камбанка“ 

ще светне само за 4 сек. Това се случва и ако  в апартамента няма  нито монитор , нито 

домофон. 

Инсталиране на входен панел е показано на стр. 18 - приложена по-долу. 

 

Описание на гласово съобщение( чуваемо от входния панел): 

Ако сте активирали гласово съобщение на фоничната група (погледни стр.14 до стр. 16 - 

приложени по-долу), може да се чуят  следните гласови съобщения: 

 Докато позвънявате--“Позвъняването е в  ход“ 

 Начало на комуникация--“ Сега можете да говорите“ 

 При отваряне на врата--“Вратата се отваря“ 

 Край на връзката--“ Комуникацията завърши“. 

 Позвъняване от един входен панел докато от друг вече се е осъществила комуникация ( 

с повече от един входен панел)--“Системата е заета“. 

 Ако позвънявате, а монитора е в режим“ не ме безпокой“--“ Резидента не се намира“. 

 При позвъняване на апартамент без монитор или домофон--“Резидента не се намира“. 

 

Свързване на външни бутони Р1 и Р2 ( на видео модул).  

Конектора е разположен от дясно на задната страна на модула. Вкарайте конектора на кабела, 

който е в комплекта на видео модула, за да свържете  бутони Р1( Р1 и СОМ ) или Р2 ( Р2 и СОМ) 
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